

五花八门

更多

两个音乐家相遇……

发帖人:童瑶
来源:人人网

一切的一切都是因为我的这样一条状态:做着做着微积分,诗兴大发,又感道:高数是一道明媚的忧伤。然后,有才的田耕老师和他的得意弟子我就产生了如下对话——

田:爵士是一纸凌乱的凄凉;
童:民谣是一缕落寞的清新;
田:金属是一次绚丽的死亡;
童:蓝调是一抹性感的沧桑;
田:雷鬼是一份低调的信仰;
童:嘻哈是一种不羁的张狂;
田:古典是一室雍容的珠光;
童:灵魂是一汪深邃的池塘;
田:朋克是一声逆袭的叫嚷;
童:流行是一丝即逝的光芒;
田:舞曲是一群欢腾的天堂;
童:乡村是一张淳朴的脸庞;
田:拉丁是一堆文化的封装;
童:探戈是一个妩媚的姑娘;
田:恰恰是一位俊俏的情郎;
童:摇滚是一颗躁动的心脏;
田:山歌是一副坚实的臂膀;
童:英伦是一团燃烧的梦想;
田:维京是一篇地域的诗章;
童:哀歌是一股无言的悲怆;
田:唱诗是一世亘古的流芳;
童:交响是一阵雄伟的铿锵;
田:黑金是一只肆虐的魔王;
童:死金是一片深黑的海洋;
田:砾核是一支走火的机枪;
童:融合是一眼灵动的活水;
田:乐府是一盘古朴的檀香;
童:电子是一畦拥趸的荒地;
田:独立是一轮希望的朝阳。
最后的最后,还需附上一句:
文青,是一种骄傲的荒唐!

跟帖

王丹:看标题我还以为讲的是王力宏和李云迪呢!

居自佩:文青,是智商的硬伤。

狗狗干过的二事



家有“二狗”

发帖人:朱玉倩
来源:人人网

我们家狗狗经常在我吃苹果的时候抢我手里的苹果。我要是吵它,它还会去我妈妈那里告状。矮油,而且每次我妈妈都是站在狗狗那边,要我让着狗狗。我要离家出走。啊啊啊。晒晒狗狗干过的那些二事吧。

跟帖

薛永兴:俺们家乐乐老爱啃我的臭脚丫子!啃得不亦乐乎!哈哈……

于翠玉:我家豆豆爱吃瓜子,吃的那速度,你给剥壳剥慢了,还来你手里扒拉。

刘芳:哈哈,我家狗狗也那样,特爱喝水,没有水了就叼着它的小盆满屋子地跑,还把碗摔得砰砰响,生怕你不知道。我家豆豆有骨头不吃狗粮,有肉不吃骨头,吃鸡蛋只吃蛋黄,有时候吃个鸡腿还要满屋子追着喂,比养孩子还难。

安萌:我们家的更狠,我要是坐在沙发上吃东西,它都直接上我嘴里抢去,经常被强吻,还是湿吻呢,都是狗哈喇子。

叶璐:我觉得我家狗怎么傻呵呵的,就知道趴地板上懒洋洋的,啃一切他嘴巴够得到的东西。智商太低咧。它每次到厕所拉完便便就会对着它自己的便便一顿狂叫。哎,自己都嫌臭,还要我去给他收拾。二啊!

赵娜:某日,遛狗,锻炼狗狗上台阶中,(小型犬40天,上台阶还很费事的说)。台阶的上面一女带了儿子回家,忽然说:谁家的鸭子叫!我家的狗叫起来居然像鸭子!

//晒生活

李咏:老婆就像塑料花,永不凋谢

—转自李咏《咏远有李》



男人爱妻子是种美德

转帖人:丁奕凯

来源:人人网

我和哈文,曾经结婚10年不要孩子,就我们俩自己玩儿,因为热恋的时候总是分开,分怕了。

大二暑假实习,我在上海电视台,她在无锡电视台,整整一个月没见面,简直百爪挠心。大学毕业后,我被分到中央电视台,唯一的一个播音员名额啊,本来是一件大喜事。谁想,还没摸清楚央视大楼子里面什么样,我在顺义接受完10天培训,就直接被派到地方电

视台播新闻去了,一去就是一年。

终于等到快要回来的日子了。此时近乡情怯。积蓄已久的思念、爱恋、渴望竟然全部化作了不安和不自信:一年没见,这姑娘不会早被别人骗走了吧?

我订好了回程的机票,却特意,没有告诉她时间。

飞机在首都机场落地,我便开始一路马不停蹄。先回台里报到。然后去“四联”理发,又变回原来的小分头。然后回去洗澡、刮胡子,换上新衣服。穿戴一新,坐地铁到西单,在华威商场买了一枚蓝宝石戒指,花了我9个月的工资。又在一家花店买了99朵玫瑰。

接着,我赶到长途汽车站坐小巴直奔天津,直接到天津电视台哈文宿舍门前。

“吱扭”一声,门开了。我看着她,她看着我。愣愣的。

她还是短发,比过去胖了点儿,脸上起了几个青春痘。我皮肤黝黑,两腮凹陷,衬得一双小眼儿炯炯有神。一年里瘦了4斤,倒是一点不多,但全瘦脸上了。

“我回来了。”相视半晌,我说。

她的泪水把我的心都化了。这99朵玫瑰,此时可真多余啊。想拥

抱她,都腾不出手。

面对面坐下来,我给她倒了一杯,也给自己倒了一杯,轻轻一碰,干掉。庆祝我们的重逢。

热恋中的情人,阔别一年,难道只是不痛不痒地聊天喝酒?我想象过千百次的拥抱呢?亲吻呢?您一定会想象接下来即将发生什么,不,太符合常理就不叫故事了。

两分钟后,我走向房间门口,往屋内一看,傻了。哈文居然和衣倒在床上,睡着了,睡得还挺香。

我这才想起她不胜酒力,平时从来滴酒不沾。

我走到床边,俯下身,轻轻地吻了她的脸。然后独坐在桌旁,自斟自饮,饮尽了瓶中的酒。

这,就是我们的爱情。

很快,我们便迫不及待地结婚了,再也不想分开。

到了第10个年头,哈文主动提醒我,两个人过日子有些无聊,我是老李家的独子,总该有个后代云云。然后就有了我们的女儿。

结婚17年,我对哈文是越来越怕。只要她一瞪眼,一生气,我顿时就像老鼠见了猫。我怕她。

我给她起了个名字,叫“劈头士”——劈头盖脸谩骂的人士。她

的经典句式是:“你若是我儿子,我一天不知要打你多少顿!”她一“劈头士”,我马上噤若寒蝉,绝不顶嘴。我怕她。

我怕她,是因为我爱她。

我问朋友:“你把自己的老婆比作什么花?”怎么说的都有。“玫瑰。”“百合。”……

我慢悠悠地说出我的答案:“我的老婆,我把她比作塑料花。”闻者皆惊。

“塑料花,很普通,但永不凋谢,摆哪儿是哪儿。”我解释道。

科学家深入分析人类荷尔蒙,得出一个令人失望的定律:所谓“爱情”,保鲜期不超过36个月。或许不少人都亲自验证了这一说法。但是对我来讲,爱情是无限期的,就像塑料花的花期一样永恒。

不怕您见笑,我作了一首打油诗,与各位像我一样准备“一条道走到黑”的中年人共勉:

姻缘实难得,修路好处多。

爱情须保鲜,自备保鲜膜。

(有删节)

跟帖

姜维:过来人告诉我们,啥都有软肋啊!

丁超:男人爱妻子是种美德。

//一周吐槽

想和电影说分手

出处:新浪微博

@冯小刚:拍了三个多月,每天每风里土里,咬不完的牙着不完的急,渐渐度日如年。对电影的爱越来越淡,对这样的生活也开始感到厌恶,也许真的到了要和它说分手的时候了。想想还有近两个月才能收工,想想合约里还有四部影片要拍,怎么捱过去?拍电影如果没了企图心,就像没有欲望还要做爱,就剩受罪了。

网友评论

@love巧克力LL:总是有那么多即使没兴趣也要硬着头皮干下去的事,人生总是不断受罪。

@甘肃张羽:没有了激情,天才也将变成傻子。

@爱26岁的宅特闷先生的马小七:这就跟婚姻里的七年之痒是一个理儿吧!爱久了爱累了。

我不是那种女生

出处:人人网

梅锦媛Christina:中午在亲戚家吃饭,听说他们的儿子要结婚了,我也见到了他们的儿媳妇,清秀但少了点灵气。亲戚家庭条件很好,是老板,但是我是有点同情那女孩子的,因为他们家儿子曾经吃喝嫖赌,仗着自己家里有钱不学无术。嫁给这种人是不愁生活的,但是以后免不了各种受气。回家后爸妈说,那女生也没什么能耐,过了年才20岁,学上不下去,现在工作也没有,嫁给他们家养着她,就要她在家生孩子带孩子就好了。一瞬间我不知道说什么,这样看来两个人是各取所需吧。男的要一个会生孩子的女人,女人要一个会养着自己的男人。可是谁都看得出来,这样不会幸福,尤其是女生,我也庆幸我不是那样的女生,不指望男人养活,不拿青春赌明天!

网友评论

@HongKong_珺:这个我心算不出啊。

@我是王小刀:体验过,真实情况是,算术题解出后继续睡,毫无压力……



用这样的闹钟等于自虐啊

话。

网友评论

谢谢耳朵:各种精僻,不解释。

情人节别吃橘子

来源:果壳网

刘夙:情人节不要吃柑橘类水果!柑橘类水果叶子是复叶,但两侧的小叶都退化了,只剩1枚顶端小叶,在植物学上叫单身复叶。如果这一周你误吃了柑橘类水果,小心情人节要“单身赴夜”哦!

网友评论

五月的尾巴不举栗子了:很早就觉得这一属的植物比较悲催了。

Grayfox:哎,回家买一个应景。

iPhone自虐闹钟太牛了

出处:新浪微博

@脊梁_硬在上海:起床困难户们的特征是,闹铃响了再按,按了再响,响了再按……这个越狱插件绝对是自虐型的。要按掉闹钟必须做出一道算术题才行。安装:Cydia里搜索MathAlarm Plus。还记得上次33-10=?被大家嘲笑太简单,今儿个这道题算完之后绝对睡意全无有木有!

网友评论

@HongKong_珺:这个我心算不出啊。

@我是王小刀:体验过,真实情况是,算术题解出后继续睡,毫无压力……

//晒总结

各种欢乐装腔总有一款适合你

转帖人:乔托的猪

原创:花总丢了金箍棒

来源:天涯

手机装腔指南

要装商务腔,手机首选黑莓,光有机器还不行,必须开通BES+BIS服务。如果不用黑莓,就用iPhone4S,64GB那种,还必须是水货——这证明咱是不差钱的时尚排头兵。记住以下口诀,这才是装腔必杀技:

1.饭局上随意拿起手机按个号码:“老沉啊,你手下人怎么又删我朋友微博了……”

2.买最大容量的iCloud,本机更要装满各种天价App,999美刀的“I am rich”虽已下线,还有BarMax凑合。

3.绝不能戴套贴膜,装腔怎么能拿着个手机当宝贝呢,甭管多贵的手机,直接丢包里裸奔。磨得越花最好,大不了换新的。

户外装腔指南

真正户外狂,平日大隐于公司,一到周末踪影全无。别人只知你在老罗进修,其实你在千里外溯溪攀岩。你的手指总绑着创可贴,同事都以为老罗也搞散打培训。你简历上每隔一年就要消失一次。一个眼毒HR瞥见你包上的mammut快挂,又盯着求职简历看了半天,悠悠说:我在荣誉墙见过你的大名。

你很少抽烟,烟草对肺活量的伤害海拔六千米以上会变得更明显。你喝一点儿啤酒,喜欢虎牌,也喜欢加德满都的Gorkha牌,你还在营地周边找过一种叫星牌的自产啤酒,那是吉田直哉最怀念的尼泊尔味道。你很少去户外俱乐部,那里挤满了初生牛犊,去郊外转一圈儿也要全身冲锋衣加60升登山包。

你很久没提起四姑娘山了,只因那里已经成了登山节大本营。你也有过轻狂不羁的青葱年月,瞧不起三峰非要挑战四峰,要不是卫星电话帮了忙,你就得挂在山上。从此你老是在酒吧对

满脸憧憬的新手说:要敬畏山。你轻叹一声别过脸去,眼角在昏黄的烛光中湿润了,迷死个人。

打火机装腔指南

作为烟具,打火机的范儿略低于火柴。装腔的人不用普通火柴:初级装腔者,衣兜里总揣着几盒印有luxury酒店徽记的无硫火柴,在众目睽睽下翘起兰花指点燃Davidoff Gold纸烟。中级装腔者会跳出来告诉你“吃雪茄”前应先用火柴引燃雪松木片,这样才不会串味。高级装腔者必须有波普精神,他会拿原版的潘币来点COHIBA BEHIKE 56,啧啧,这才是最不羁的雅痞。

用打火机当然也行。民航不没收打火机之前,装腔者手上不是都彭就是登喜路,再文艺一点就是卡地亚或者纪梵希,他们就靠着这些牌子来体验秒杀Zippo的快感。用Zippo的硬伤在于,这个牌子完全与普罗旺斯的薰衣草搭不上一点联系,也和老欧洲的贵族传统没有半丝关联。

最后还是那句话,千万别买神马打火机jacket,任何套子都是有损腔调的!

袋泡茶装腔指南

办公室里喝英式红茶,效率高风险小,装腔性价比远超中式茶。只是茶叶罐头贮存、冲泡起来太麻烦(最好用泡茶袋),好在进口超市里有大把的tea bags。好点的茶包,都是整片原叶焙制再切碎,并非都是下脚料。这样做并非只为冲泡方便,而是方便拼配。老外爱抽混合烟,喝茶么也喜欢blended。还经常掺点天然香料。拼配茶不一定就低等,恰恰相反,这是英式红茶精髓之一。当然,老外也有non-blended的原味茶,不过也经常加鲜奶、炼乳神马的。

跟帖

加菲是我的梦想:捶地,风中凌乱中。

东东助:福塞特的灵魂也要惭愧的颤抖了。